

宁海一公交司机突发脑溢血 倒下前，他将车稳稳地停了下来



公交车的监控视频截图。

本报讯(杨静雅 谢海涛 张雯雯 陈云松)上周五7时许,宁海县47岁的田志军在驾驶公交车行至宁海城区桃园路段时突发脑溢血,在倒下之前,他将车子稳稳地停了下来,车上20余名乘客安然无恙。

从公交车的监控视频上可以看到:正在开车的田志军揉了揉手,不一会儿身体开始晃动,随后他踩下刹车,缓缓把车停下。车停稳之后,田志军不停地摸着头、揉着手,身体慢慢地向前倾,

随之倒在方向盘上。公交车上的乘客见车子停下后一直没动,便上前查看,发现此时田志军已经无法说话。他向乘客摆了摆手,然后人向一边倒下。

“现在想想还是挺可怕的,如果驾驶员当时没把车停下来的话,车一定会失控,我们车上的乘客、路边的行人都会遭殃。”当天的乘客蔡亚萍说。

记者了解到,田志军很快被120送往医院,到医院时,他已经神智不清,瞳孔放大。目前正在宁海县第一医院的重症监护室接受治疗。

据医生介绍,田志军能在突发脑溢血的情况下将车停稳,需要坚强的意志,相当不容易。据悉,田志军是安徽人,今年7月

份才来到宁海工作,担任118路公交车司机,平时话不多,为人随和、工作努力。他很孝敬父母,赚的钱大部分寄回老家。每天6时,田志军驾驶着118路公交车从汽车西站出发,途经宁海城区,开往城郊的桥头胡街道,全程13公里。田志军每天要在这条路上来回奔波7趟。

春运汽车团体票节后发售

至少预订10张,不能退票

本报讯(记者包凌雁 通讯员王成)宁波汽车中心站(客运中心)昨日发布消息,春运将至,为方便外来务工人员返乡购票需求,从2015年1月5日起将集中办理企业团体订票业务。预订范围包括2015年2月4日至2月17日,所有汽车中心站开行的省内或省际班车车票。

企业团体票的登记时间是2015年1月5日至1月14日(法定节假日不受理)。团体订票须指定专人,并携带该企业开具的介绍信、营业执照复印件以及购票清单(购票张数在10张以上,含10张),至车站调度室登记后当场出票,更加方便。团体票预售日期至2月17日。

含10张),先到汽车中心站调度室进行登记。需要提醒的是,企业团体订票不办理退票,而在办理完登记后,车站将尽快安排出票,并通知相关企业。

如果错过了企业团体票预订,还可以在随后的1月19日至2月4日(除节假日外),通过专门的团体绿色通道当场出票。具体做法是,团体票须指定专人,并携带该企业开具的介绍信、营业执照复印件以及购票清单(购票张数在10张以上,含10张),至车站调度室登记后当场出票,更加方便。团体票预售日期至2月17日。

地铁末班车今晚延后1小时

车站昨晚“闪演”《新年好》

本报讯(记者冯璋 通讯员张晓庆)为方便市民元旦前夜出行,市轨道交通集团有限公司运营分公司昨日发布消息:今天1号线一期全线延长1小时运营时间。

运营分公司相关负责人表示,24日当天,宁波轨道交通1号线一期客流量突破10万人次。根据客流研判,宁波轨道交通将在今天晚上迎来大客流考验,当晚夜间出行及回程需求也将大幅度提升。为此,运营分公司决定在1号线一期常态末班车后增加两个班次,延长运营时间1小时,列车车车间隔为半个小时。其中东门站往高桥西方向末班车时间为23时18分;东门

口往东环南路站时间为23时20分。

昨天晚上7时,宁波轨道交通发起以闪演方式为主的“迎新年,有礼,不缺席”文明乘车公益活动。当晚在鼓楼站的一部自动扶梯上,一名乘客突然开始唱歌,边走边唱《新年好》,不一会儿,闸机另一侧的年轻人也跟着唱起来,紧接着五个人接龙,前前后后有十多个人接龙一般唱起来……这一幕发生在人头攒动的地铁站内。与此同时,宁波轨道交通发布了一系列的文明乘车口号:“进车站,勿饮食”、“禁暴暴,别带刀”、“灯闪烁,莫冲抢”、“车厢内,勿嬉戏”、“坐稳妥,休占座”、“护老幼,让孕妇”。

较强冷空气今明来袭 元旦假期晴冷有冰冻

本报讯(厉晓杭 邱颖杰)昨天的阳光,让甬城仿佛置身“小阳春”,市区最高温度攀升至18.5℃,不过,这也是冷空气杀到前最好的时光。从今天开始,有新的冷空气影响我市,温度将继续下降,元旦假期主要以晴冷为主。

昨天下午5时,市气象台发布冷空气消息,目前有一股较强冷空气正在东移南下,预计今天上午开始影响我市,带来明显降温、大风天气,降温幅度有

6℃至8℃。受其影响,今天下午到明天我市沿海海面有8级至10级、平原地区有5级至7级、江河湖面和沿海地区有6级至8级偏北大风;冷锋过后,1月2日到3日我市平原地区最低气温可降至-1℃~-3℃,有冰冻;山区-3℃~-6℃,有严重冰冻。

元旦期间具体天气情况如下:1月1日,多云到晴,0℃至7℃;1月2日,晴,-2℃至9℃;1月3日,晴到少云,-1℃至13℃。

全面开启大公交时代 奉化元旦起新开14条公交线

本报讯(余建文 袁伟广)记者昨日获悉,元旦起,奉化市公共交通新开通的奉化至莼湖、裘村、松岙等方向的14条公交线路全面投入运营,将极大方便沿线市民出行。这也标志着奉化大公交时代的开启。

据了解,元旦将要开通的下湖线、

莼白线等201路、205路等14条公交线路,加上12月18日新开通的由奉化公交西站始发的,经西坞至白杜、南岙车站的32路公交线路及西坞区域35路、36路等三条公交线路,共新增17条线路,投入130辆公交车运营,其中54辆为LNG公交车,76辆为柴油公交车。



轻歌曼舞 迎新年

昨天下午,曙光中学初二(2)班的学生正在排练民族舞蹈《青花瓷》,准备参加今天举行的该校第11届健康教育节闭幕式演出。从本月初开始,该校2500多名学生先后参加了舞林大会、“家和万事兴”生活秀、室内模拟逃生演练等10余项活动。(严龙 范丽娜 摄)

“饭点”停车别太任性

违停占用公交专用道,20分钟12辆车吃罚单

本报讯(记者王峰 通讯员胡幸年)“饭点”时间到,不少人会随便找个地方停车吃饭,觉得时间不长不会有影响。昨天中午,因为接到举报,交警对鄞州创新路上的违停进行了整治,20分钟处罚了12辆车。

昨天11时30分许,记者来到鄞州中心城区创新路与嵩江东路路口,这里正有交警在整治车辆违停。据悉,创新路西侧沿线有大型商场和不少吃饭的地方,停车需求较为旺盛。而每到“饭点”,部分车主“偷懒”直接把车停放在路面划有黄线的公交专用道上或者公交车站旁。

“我们接到投诉,称每天中午及晚上‘饭点’时间,一整排的机动车停放在公交专用道上,导致公交车过不去,也靠不了站;电动车也不得上机动车道行驶。”交警说,他们对这些违停车辆进行了处罚,20分钟就拍摄抄告了12辆。

记者在现场采访时发现,创新路(老程大食堂)路段向前100多米处有一个新建的停车场。这个停车场内有159个停车位,其中60多个车位对外开放。

据悉,交警部门将在近期严查车辆违停,尤其是占用公交专用道的违停。

中国工商银行宁波市分行 践行普惠金融 促发展惠民生

今年年初,中国人民银行宁波市中心支行启动我市“普惠金融服务年”活动。一年来,中国工商银行宁波市分行以此为契机,着力支持地方经济发展,加大信贷投放、提升服务内涵,扩大服务覆盖面,在普惠金融建设上取得了斐然成绩。

全面普及大众金融知识

今年,工行宁波市分行持续开展了系列主题宣传月活动,将普及大众金融知识落到实处。为提高公众理财能力和金融安全知识,该行深入农村、社区、部队、企业、市场等各个区域,开展了“金融知识伴您同行”服务月、“电子银行多元服务”宣传月、“珍视个人信用”宣传服务月等活动,通过LED、网点电视、海报、进社区、上街分发宣传折页等形式,普及百姓信用体系建设、银行卡、电子银行、国债购买等金融知识,得到了普遍好评。

为帮助中小微企业及时了解各项金融政策,工行宁波市分行推出“小微企业金融服务月”等宣传活动。同时以“助小微、促升级、防风险、惠民生”为主题,组织各支行行长带队走进园区、进市场、进街道、进社区开展金融知识普及活动。在慈城、东钱湖、姜山等20家经济强镇网点,开展了“送金融知识下乡”暨小微企业金融对接活动。

倾力支持农村金融发展

工行宁波市分行对重点县域支行实施信贷资源倾斜措施,明确重点县域支行贷款增幅高于全行贷款平均增幅,增加中小微企业贷款和个人贷款额度,为县域经济发展提供强劲的金融支持。

根据宁波市委统筹城乡发展、推进城乡一体

化和新型城市化的战略部署,工行宁波市分行着重支持乡镇路网、水电设施、土地综合整治、特色文化旅游等重点项目建设,并为新农村建设、农房两改、城乡一体化建设和城中村改造等项目提供了有力的金融支持。截至11月末,该行新农村建设项目贷款余额达79.5亿元;农村农田水利基础设施贷款余额11.29亿元。

在宁波市举行的普惠金融工作推进会上,工行宁波市分行作为县域普惠金融主办行,分别与慈溪市政府、象山县政府签订了银政战略合作协议,就涉农、小微企业、文化产业、民生工程等领域向两地提供45亿元融资额度。

针对农村地区小微企业迫切的融资需求,工行宁波市分行创新推出多种信贷产品与担保模式。面向信用良好的商户推出了以商户POS交易流水为授信依据,以POS结算账户为质押,发放无担保无抵押可循环使用的小额信用贷款。以海域使用权和林权为抵押,发放了海域使用权抵押贷款7.8亿元,林权抵押贷款3.9亿元。与人保公司合作推出了个人贷款保证保险“易保通”业务,由工行提供贷款资金,人保公司承担全额保证保险责任。另外,还加大对家庭农场、农民专业合作社、产业化龙头企业等经营主体的金融支持。

完善农村服务网点建设。今年,工行宁波市分行在慈溪、鄞州等重点区域,尤其是发达乡镇填补网点空白,调整5家网点从城区支行迁至村镇,新建20家离行式自助银行,其中智能型自助银行有10家。派遣有经验的员工携3G终端进驻自助银行,还为客户上门服务

业务。自助银行业务与3G终端外拓服务模式的有机结合,为村镇客户带去了家门口的便利金融服务。

强化小微企业金融服务

今年年初,工行宁波市分行明确小微企业为信贷投放的重点,制定和实施了小微企业发展专项计划,着力支持中小企业的发展。

优化小微企业政策导向。今年7月,工行宁波市分行推行免收小微企业融资服务费政策,提供一个免收账户管理费和年费的账户。8月1日起,工行宁波市分行实施新版服务价目表,对小微企业免费服务的业务范围扩大,如不再收取贷款承诺费、法人账户透支承诺费等。

“网贷通”业务是工商银行服务小微企业的拳头产品。“网贷通”具有随贷随还、方便快捷、成本较低等独特优势,深受广大小微企业客户欢迎。今年,该行还深入各中小微企业,推广办理“网贷通”、小企业小额信用贷款等中小微企业融资产品,仅今年前11个月,该行累计发放小微企业贷款320.41亿元,帮助企业解决了资金周转压力大、融资难等难题。

工行宁波市分行还深化个人创业金融服务,加深与宁波市再就业部门自主创业小额助业贷款的业务合作,对市各类户籍人员创办创业实体、毕业生和在在校生提供小额助业金融服务。与商会、协会、市场管理方等单位合作,向市场、商户、个体经营者、私营企业主、电商及其上下游供应链等客户提供助业贷款、“网贷通”、“金贝壳”等个人经营性贷款产品。

加快发展小微企业供应链融资业务。工行宁波市分行还大力发展项目供应链客户融资业务,推动核心企业上下游供应链链建设工作,目前已为宁波多家企业提供供应链融资服务。

发展现代金融服务手段

工行宁波市分行紧随时代发展,加快了网上银行、手机银行业务的推广运用。目前,工商银行的电子银行服务渠道已经涵盖了网上银行、手机银行、电话银行、短信银行、微信银行和自助银行,仅个人网上银行就能够为客户



中国工商银行宁波市分行多措并举服务小微企业,图为2014年5月27日,开展金融服务小微企业活动。

提供账户管理、转账汇款、投资理财、支付缴费、网上贷款、网上购物等23类400多项服务。在移动终端方面,推出了“工银移动银行”金融服务,全面覆盖消费者日常使用的各类金融功能。微信公众号“中国工商银行宁波分行”已打造成集产品营销、服务渠道、客户体验于一体的移动互联网媒体现代渠道,具有在线申请、在线客服、OTO等服务功能。全面的工行电子金融服务功能帮助客户实现随时随地理财、购物等金融需求。

推动金融和信息技术的融合创新。工行宁波市分行积极探索互联网金融业务发展,大力发展电子商务,融e购电商平台投产运用,促进了银企合作。强化金融服务于公共事业的应用深化,为广大普通市民提供服务便利。今年新增一站式ETC服务网点5个,服务延伸至象山石浦、奉化西坞等农村地区。该行还以市民卡、畅通卡、福农卡等为重点,拓展金融IC卡于公共事业的应用,为百姓生活购物、消费等生活提供了便捷。

以现代金融工具大力支持养老保障事业发展。工行宁波市分行通过优化网上银行年金服务、电话银行年金服务、牡丹信用卡年金服务等多个功能型年金产品,提高业务处理的自动化程度和客户自助服务水平。目前养老金服务范围已从企业年金拓展到了职业年金、社保基金、企事业单位综合养老保障基金、个人养老金等诸多领域。

拓宽外汇金融服务渠道

立足“走出去”企业金融服务需求,工行宁波市分行依托工商银行全球一体化科技平台、复合型专业人才队伍和遍布全球的服务网络,通过境内外分行的高效联动为走出去企业

提供配套金融支持,开展了“外汇金融普惠年”活动。

活动中,工行宁波市分行积极创新金融产品和金融工具,以便更好地服务于外贸企业。该行对投标保证金、国际结算、贸易融资等基础金融产品进行灵活运用和组合,以满足外贸企业不同阶段、不同环节的全流程金融需求;积极推广内保外贷、跨境人民币等特色内外联动业务,以满足外贸企业个性化需求。另外,该行还创新人民币外汇期权与期权组合、结构性远期等多种风险管理工具,帮助外贸企业有效规避汇率风险。

工行宁波市分行还创新举措帮助走出去企业提高跨境资金运用能力。如宁波某针织有限公司在柬埔寨、越南等地设立生产工厂,在中国澳门设立销售中心,工行宁波市分行通过联动工商银行澳门分行、越南河内分行,提供快速的资金清算方案,为公司及其关联企业提供国际结算服务。另外,工行宁波市分行还为宁波企业提供境外股权收购、境外融资等服务。如联动工商银行珀斯分行,通过内保外贷业务为宁波某新材料有限公司办理内保外贷,用于其在境外的股权收购项目。通过工行NRA账户贸易融资产品及内保外贷等产品,为走出去企业提供贸易融资与流动资金贷款。

工行宁波市分行通过工商银行覆盖全球的人民币清算网络,以及遍布全球的境外代理行;通过工行集汇划、结算、清算为一体的实时清算业务体系,将遍布全球的经营网点联接成一体,使宁波企业在跨境贸易中,享受以人民币报关,并以人民币结算的进出口贸易以及相关配套服务,节约汇兑成本,为企业“减负”,提高资金使用效率。

(胡培成 沈颖俊)



2014年6月18日,中国工商银行宁波市分行信贷人员深入宁波市高格卫浴产品有限公司生产车间,了解企业生产情况和融资需求。



中国工商银行宁波市分行开展金融服务小微企业活动。